



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування з урахуванням відмови від присвоєного імені Навчально-виховному комплексу «Школа I-II ступенів - ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва»

Зач

Відповідно до пункту 1 статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 7 частини першої статті 8, частини першої статті 11 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», пункту 9 розділу II Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 432/9920, рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», враховуючи протокол засідання Комісії з питань найменувань від 24 травня 2023 року № 1, з метою відмови від присвоєного імені закладу освіти у зв'язку з необхідністю дотримання засад державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовитися від раніше присвоєного імені юридичній особі Навчально-виховному комплексу «Школа I-II ступенів - ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва».

2. Змінити тип та найменування з урахуванням відмови від присвоєного імені Навчально-виховного комплексу «Школа 1-11 ступенів -

ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва» (код ЄДРПОУ 22881780, місцезнаходження 01054, місто КИЇВ, вулиця ГОГОЛІВСЬКА, будинок 31) на ліцей № 38 Шевченківського району м. Києва.

3. Утворити та забезпечити функціонування структурних підрозділів початкова школа, гімназія, позашкільного підрозділу у складі Ліцею № 38 Шевченківського району м. Києва.

4. Віднести ліцей № 38 Шевченківського району м. Києва до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Виконавчому органу Київської міської ради здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пунктів 1-4 цього рішення.

6. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту, постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків, постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови
державної адміністрації

Київської міської

Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації з питань
здійснення самоврядних повноважень,
голова Комісії з питань найменувань

Марина ХОНДА

Директор Департаменту суспільних
комунікацій виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної
адміністрації)

Роман ЛЕЛЮК

Директор Департаменту освіти і науки
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Олена ФІДАНЯН

Тимчасово виконувач обов'язків голови
Шевченківської районної в місті Києві
державної адміністрації

Олександр ПОПОВЦЕВ

Постійна комісія Київської міської ради з
питань місцевого самоврядування та
зовнішніх зв'язків:

голова постійної комісії

Юлія ЯРМОЛЕНКО

секретар постійної комісії

Ігор ХАЦЕВИЧ

Постійна комісія Київської міської ради з
питань культури, туризму та суспільних
комунікацій:

голова постійної комісії

Вікторія МУХА

секретар постійної комісії

Володимир АНДРУСИШИН

Постійна комісія Київської міської ради з
питань освіти і науки, молоді та спорту

голова постійної комісії

Вадим ВАСИЛЬЧУК

секретар постійної комісії

Олександр СУПРУН

Виконувач обов'язків начальника управління
правового забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

27.10.2023

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради

«Про зміну типу та найменування з урахуванням відмови від присвоєного імені Навчально-виховного комплексу «Школа І-ІІ ступенів - ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

На базі Навчально – виховного комплексу «Школа І-ІІ ступенів - ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва (надалі – «Заклад освіти») забезпечується функція держави щодо отримання повної загальної середньої освіти, що є обов'язковою, і яка є невід'ємною складовою системи освіти в Україні.

Закладу освіти присвоєно ім'я Молчанова Валерія Михайловича – українського радянського льотчика-випробувача.

Трудовий колектив закладу освіти прийняв рішення про відмову від присвоєного закладу освіти імені В.М. Молчанова, з метою декомунізації, оскільки В.М. Молчанов був російським радянським льотчиком -випробувачем. Прожив життя у російській федерації, визначного історичного значення для України не має.

Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації підтримало відповідне рішення та підготувало клопотання стосовно даного питання до Київського міського голови для розгляду в установленому порядку.

22.12.2022 року на засіданні Комісії з питань найменувань було розглянуто звернення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації щодо відмов від імен закладів освіти. Протоколом засідання Комісії з питань найменувань від 22.12.2022 року відповідне звернення було підтримано та рекомендовано для винесення на громадське обговорення.

Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації 09.01.2023 року оголосило про проведення громадського обговорення щодо відмови від присвоєного закладу освіти імені на сайті районної адміністрації: <https://shev.kyivcity.gov.ua/news/17857.html>.

Громадське обговорення проводилося за участю районного управління освіти та безпосередньо навчально-виховним комплексом «Школа І-ІІ ступенів - ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва» шляхом повідомлення офіційними засобами зв'язку про свою думку та/або обґрунтування («ЗА», «ПРОТИ», «ІНШЕ ...»).

За час проведення громадського обговорення жодних повідомлень, заперечень, скарг чи пропозицій на офіційні засоби зв'язку не надходило та не зареєстровано.

24.05.2023 на засіданні Комісії з питань найменувань враховуючи результати громадського обговорення, члени Комісії підтримали зазначене клопотання про відмову від імені навчально-виховного комплексу «Школа І-ІІ ступенів - ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва»

та рекомендували Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

24.05.2023 на засіданні Комісії з питань найменувань розглянуто результати громадського обговорення, за результатами розгляду якого члени Комісії підтримали зазначені клопотання про відмову від імені та рекомендували Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

Заклад освіти, в якому виховується молоде покоління української нації, де формується власна громадянська ідентичність незалежної України, зокрема, з метою усунення впливу держави-агресора (держави-окупанта) в інформаційній, освітній, культурній сфері, не може носити ім'я особи, яка не здійснила позитивного впливу на національну історію, культуру і традиції.

Разом з тим, відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники).

Рішення про утворення початкової школи як структурного підрозділу у складі гімназії, його реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) приймає (приймають) засновник (засновники) такого закладу.

Статтею 35 Закону визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

Початкова школа функціонує у складі гімназії.

За рішенням засновника ліцей може забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

У 2022-2023 навчальному році у закладі освіти функціонують 28 класів та навчаються 772 учні: 1-4 класи – десять класів; 5-9 класи – чотирнадцять класів; 10 – 11 класи – чотири класи. Середня наповнюваність класів – 26 учнів. Динаміка останніх п'яти років свідчить про збільшення мережі класів та кількості учнів. 74% учнів здобувають освіту за очною (денною) формою. У закладі облаштовано укриття.

У 2023-2024 навчальному році планується здійснювати набір здобувачів освіти до 1-х-11-х класів.

Заклад освіти на 100% укомплектований педагогічними кадрами з відповідною фаховою освітою та досвідом роботи. Тринадцять вчителів закладу мають друковані роботи, один вчитель є співавтором підручників та зошитів з інформатики для 5-х-11-х класів.

З 2016 року заклад освіти є базовим для проходження педагогічної практики студентів Українського державного університету ім. М. Драгоманова, Київського національного університету будівництва і архітектури. Співпраця з вищими навчальними закладами сприяє забезпеченню результативності діяльності закладу, формуванню конкурентоспроможної особистості, здатної перетворювати набуті знання в продукти практичної діяльності.

Після зміни типу закладу освіти буде продовжено участь у міжнародних проєктах: «Зустріч зі Східною Європою» (для 5-х-11-х класів); «Центр вивчення глобальних змін при університеті Індіани (США)».

НВК «Школа I-II ступенів - ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва» підтримує партнерські зв'язки із волонтерськими організаціями міста Києва та України: Save the children «Школи – зони безпеки» за підтримки Norwegian Ministry of Foreign Affairs; благодійною організацією UCFLP (Київ) та з Ізраїльським центром психотравми METIV (Єрусалим) у програмі психологічної підтримки дітей середніх шкіл «ПАНДА».

Педагогічний колектив закладу освіти разом з батьківською громадою та здобувачами освіти беруть активну участь у щорічному конкурсі проєктів громадського бюджету м. Києва: «Тепла брама», «Оснащення кабінету інформатики», «Дитяча скеля (скеледром)», «Діти EVORAN», «М'які куточки», «Тенісний корт», «Активна молодь», «Хімічна лабораторія», «Робототехніка», «Оснащення кабінету Інформатики», «Настільні ігри для кожного».

Аналіз результатів якості освітньої діяльності закладу за останні роки засвідчує позитивну динаміку показників в усіх напрямках діяльності.

Враховуючи викладене, зміна типу та найменування з урахуванням відмови від присвоєного імені Навчально-виховного комплексу «Школа I-II ступенів - ліцей № 38 ім. В.М. Молчанова Шевченківського району м. Києва» (код ЄДРПОУ 22881780) на Ліцей № 38 Шевченківського району м. Києва, викликана необхідністю приведення типу та найменування зазначеного закладу освіти у відповідність до норм чинного законодавства України.

Зміна типу закладу освіти здійснюється з урахуванням високого рівня підготовки педагогічних кадрів школи, створеної матеріально-технічної бази, запиту на якісну повну загальну середню освіту.

Після зміни типу та найменування заклад освіти забезпечуватиме здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

Вирішення даного питання є актуальним для територіальної громади міста Києва, оскільки це викликано необхідністю дотримання засад державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, а також дозволить привести у відповідність єдність системи закладів освіти до вимог законодавства, забезпечить покращення якості відповідного рівня освіти, буде стимулювати покращенням внутрішньої структури закладу освіти та розвитку науково-освітнього процесу.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час

розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» від 24 жовтня 2012 року № 989, рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти». 13 листопада 2013 року № 432/9920 «Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві», розпорядження Київського міського голови від 19.08.2015 року № 175.

Відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» зміна, відмова від присвоєного юридичній особі та/або об'єкту права власності імені фізичної особи, ювілейної та святкової дати, назви і дати історичної події або збереження за правонаступником присвоєного імені фізичної особи, ювілейної та святкової дати, назви і дати історичної події у разі припинення юридичної особи, якій присвоєно ім'я фізичної особи, ювілейну та святкову дату, назву і дату історичної події, а також передання всього її майна, прав та обов'язків іншим юридичним особам здійснюється в такому самому порядку, як і присвоєння імені фізичної особи, ювілейної та святкової дати, назви і дати історичної події.

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування з урахуванням відмови від присвоєного імені закладу освіти у зв'язку з необхідністю дотримання засад державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, приведення його діяльності у відповідність до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту».

Проєкт рішення складається із преамбули та семи пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійні комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту, з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків, з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної дошкільної освіти та загальної середньої освіти з дотриманням засад державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності.

4. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом.

Зазначений проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

5. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.

Зазначений проєкт рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не матиме вплив на життєдіяльність цієї категорії.

6. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є Київський міський голова. Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є начальник управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Ярова Євгенія Валентинівна (тел. 483 63 61).

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО